



ΕΘΝΟΣΤΙΟΡ

Σήμερα ένα σούπερ περιοδικό

ΑΡΣΗ ΒΑΡΩΝ

Πρώτη στον κόσμο η νέα αγαπημένη Εθνική ομάδα των Ελλήνων φιλάθλων

Λιθοθέωση από χιλιάδες κόσμο για Κάχι, Κόκκα και Ιακώβου



ΤΟΥΜΠΑΚΟΒΙΤΣ

Μια συνέντευξη που αποκτά ακόμα πιο μεγάλη σημασία μετά την ήττα από τον ΟΦΗ

Η ΔΕΚ απογοήτευσε χθες τους χιλιάδες οπαδούς της στη Ρόδο.



0-0 ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Το Αρης-ΠΑΟΚ δεν είχε Γκόμες

Το ντέρμπι της Θεσσαλονίκης είχε ένταση, δύναμη, νεύρα (στη φωτογραφία Βαλέντινα - Μάνιζις) αλλά δεν είχε γκολ, καθώς ούτε ο Αρης, ούτε ο ΠΑΟΚ διέθεταν έναν επιθετικό σαν τον Γκόμες. Αυτό τον παίκτη ευτυχώς να τον έχει στη δύναμή του ο ΟΦΗ και χθες πέτυχε άλλα δύο γκολ στη μεγάλη νίκη επί της ΔΕΚ (2-1) στη Ρόδο.

ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΚΟΣΜΙΔΗΣ: ΠΡΩΤΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Πέντε επαναστατικές προτάσεις από το «δεξί χέρι» του Σημίτη, που ρίχνει και την ιδέα:

ΕΚΤΟΣ ΒΟΥΛΗΣ όλοι οι υπουργοί

“ Η άποψη του συμβιβαστού της ιδιότητας υπουργού-βουλευτή είναι σήμερα υποστηρίξιμη. Απαιτεί θέλεια δημόσια συζήτηση με άνεση χρόνου. ”



Ριζοσπαστικές προτάσεις για ευέλικτο και αποτελεσματικότερο κρατικό μηχανισμό έχει διατυπώσει στον

Πρωθυπουργό ο Σ. Κοσμίδης, γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου. Μεταξύ αυτών, συγκαταλέγεται ο δια-

χωρισμός των υπουργών από το Κοινοβουλευτικό Σώμα, ώστε να απαλλαγούν από τις ταυροθηρία. ■ ΣΕΛ. 12-13

CITIBANK ΟΔΗΓΟΣ

Τα μυστικά για σωστή επιλογή πιστωτικής κάρτας

VISA MasterCard

■ ΣΕΛ. 34-35

ASSOS MILD 25

SELECTED QUALITY TOBACCO

10 mg

55 ΔΒΧ

ASSOS 25 MILD

Το Υπουργείο Υγείας προειδοποιεί: ΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ ΒΛΑΠΤΕΙ ΣΕΒΑΡΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ

ΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ ΑΠΟ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

Κόβουν τα φάρμακα πιστους ασφαλισμένους Δημοσίου και ΟΓΑ

■ ΣΕΛ. 17

ΚΑΡΟΛΟΣ

Να δώσουμε τα Μάρμαρα στην Ελλάδα

■ ΣΕΛ. 49



Ο ΑΝΤΙΑΜΕΡΙΚΑΝΙΣΜΟΣ

ΕΘΝΟΣ: Συμμερίζεστε τα αντιαμερικανικά αισθήματα του ελληνικού λαού;

Σ. Κοσιμίδης: Ιστορικά οι Ηνωμένες Πολιτείες οδίασαν πολλές φορές την Ελλάδα. Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα να πεταθούν οι κάλλεργειες αμερικανικών αεροπλάνων. Όμως αδυνατώ να κατανοήσω τον τρόπο έκδηλωσης των αισθημάτων αυτών. Η καστροφοβία περιουσιών ανόπιστων πολιτών και η απαίτηση άσκησης εξωτερικής πολιτικής από μικρές μειοψηφίες δεν ταιριάζουν σε μια ευνομοποιημένη δημοκρατική χώρα.

ΕΥΘΥΝΕΣ ΣΕ ΟΙΟΥΣ ΤΟΝ ΕΦΕΡΑΝ



ΕΘΝΟΣ: Θα κάνετε αυτοκριτική για τους χειρισμούς στην υπόθεση Οκτωβρίου;

Σ. Κοσιμίδης: Αυτοκριτική και τιμολογία και απόδοση ευθυνών πρέπει να αναζητηθεί από αυτούς που τούλασαν στον απελευθερωτικό αγώνα ή διευκόλυναν την έλευση του Οσβάλντ στην Ελλάδα, η οποία, σύμφωνα με νόγια διακηρυγμένη όσον της κυβερνήσεως, δεν ήταν επιθυμητή ούτε χρήσιμη. Όσοι χειρίσθηκαν την υπόθεση αυτή ήταν καθισμένοι πάνω σ' ένα βαρέλι γεμάτο πυρίτιδα, που άλλοι κρατούσαν τα φίλη.



ΓΙΑ ΤΟΝ Κ. ΣΗΜΙΤΗ:

Πολιτικός της πράξης όχι της ρητορείας

ΕΘΝΟΣ: Πότε γνωριστήκατε με τον Πρωθυπουργό;

Σ. Κοσιμίδης: Τον Πρωθυπουργό τον γνώρισα ως νομικός μέσα από το πρωτοποριακό βιβλίο του, έκδοσης 1967, με τίτλο «Το δικαίωμα επί της εφευρέσεως». Ακολούθησε γνωριμία μέσα από τα πολιτικά του κείμενα και τη δράση του. Η προσωπική γνωριμία ανατρέπει στο 1989 όταν βούλησα στον προεκλογικό του αγώνα.

ΕΘΝΟΣ: Ποια χαρακτηριστικά της προσωπικότητάς του εκτιμάτε;

Σ. Κοσιμίδης: Πρωτορχικό δύο στοιχεία που ο ίδιος θεωρεί ως εκ των αν ουκ άνευ για κάθε συνεργάτη του, την εντιμότητα και την ικανότητα. Εκτιμώ τους χρημηλούς τόνους σε συνδυασμό με την υψηλή αποτελεσματικότητα, την υπευθυνότητα και εργατικότητα, τη συστημα-

τικότητα και συνεργασιμότητα, τη γενναιοπροσώνη και μετριοπροσώνη, την απαιτητικότητα και κατανόηση, την εμμονή στους στόχους και την υπαριονή ως την επίτευξη τους, την παροχή διανοητικής στους συνεργάτες για πρωτοβουλίες.

ΕΘΝΟΣ: Σε ποια σημεία υστερεί;

Σ. Κοσιμίδης: Η πολιτική ρητορεία χρησιμοποιείται για εντυπωσιασμό ή συγκάλυψη αδυναμιών. Ο Πρωθυπουργός δυσκολεύεται να ανταποκριθεί σ' αυτήν την απόδοση. Είναι πολιτικός της πράξης και όχι της ρητορείας.

ΕΘΝΟΣ: Πόσο απόκοσμος είναι ο Κ. Σημίτης;

Σ. Κοσιμίδης: Η εικόνα του απόκοσμου οδικεί σφόδρα τον Κώστα Σημίτη. Ο Πρωθυπουργός είναι φιλικός και συναισθηματικός, απλώς δεν είναι μεσογειοκά εκδηλωτικός.

ΟΡΑΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ

ΕΘΝΟΣ: Έχετε μπει σε λεωφορεία; Έχετε πάει σε κρατικά νοσοκομεία; Είθε ευκαριατημένος από την ποιότητα των υπηρεσιών αυτών;

Σ. Κοσιμίδης: Πρόσκειμαι από φιλική οικογένεια και τα λεωφορεία ήταν για πολλά χρόνια το μέσο μετακίνησής μου. Και εγώ και τα παιδιά μου φοιτήσαμε σε δημόσια σχολεία όλων των βαθμίδων. Οποτε κριείσθηκε η οικογένεια μου νοσπεύθηκε σε κρατικά νοσοκομεία. Το πρόβλημα δεν είναι τα λεωφορεία, που είναι πολλά και καινούργια. Το πρόβλημα είναι η άνορχη πολεοδομία, που καθιστά την κυκλοφορία περιτριεωδή. Νοσοκομεία υπάρχουν και ανεγείρονται νέα. Το πρόβλημα δεν είναι η επάρκεια τους αλλά το σύστημα υγείας που είναι νοσοκομειοκεντρικό και ιατροκεντρικό. Δεν είμαι απόλυτα ικανοποιημένος από τις παρεχόμενες υπηρεσίες, η βελτίωση όμως είναι ορατή. Η εικόνα στα νοσοκομεία δεν είναι ειδικυλική, όμως συχνά εμφανίζεται ζοφερά, από μηχανισμό που εξυπηρετούν τα ιδιωτικά νοσοκομεία.

Ο γιος του τσαγκάρη δεν θέλει να πολιτευτεί

Ο γενικός γραμματέας του υπουργικού συμβουλίου Σωκράτης Κοσιμίδης γεννήθηκε το 1943 στον Πειραιά. Ο πατέρας ήταν υποδηματοποιός («τσαγκάρης», όπως σεμνά λέει ο ίδιος) και η μητέρα του μοδίστρα. Μαζί με τα δυο του αδέρφια μεγάλωσε στη φτώχεια αλλά και στην αξιοπρέπεια.

Αριστούχος μαθητής, δεν πήγε ποτέ σε φροντιστήριο και κατάφερε να περάσει 9ος στη Νομική Αθηνών. Από μικρός ασχολήθηκε με τον αθλητισμό παίρνοντας μέρος σε πανελληνίους μαθητικούς αγώνες στα 100 και 400 μέτρα.

Μέχρι πρόσφατα έπαιζε μπάσκετ, ενώ διετέλεσε πρόεδρος της ομάδας μπάσκετ του Πρωτέα Βούλας.

Η γυναίκα του Δομνίκη Μυτιληναίου δούλεψε ως ιδιωτική υπάλληλος. Εκεί ένα γιο και μια κόρη που σπουδάζουν στην Ιατρική και στη Νομική.

Στα κόρη του σπερμιού Γ.Γ. του Υπουργικού Συμβουλίου συγκαταλέγονται τα ταξίδια γνώσης. Αστρέυει το διάβαση, ξεκιωρίζει τον Εκο και τον Μορκές, διασκεδάζει με καλή συντροφιά και τραγουδι, εκτιμά τα τρία Αλφα: Ανατροφή - Αγωγή - Αρχοντιά, απελευθεύει γκρίνια και μιζέρια, ονειρεύεται έναν κόσμο αλληλεγγύης, θαυμάζει τον Σωκράτη, τον εκκράζει η λέξη «Συνείνεια», δεν βλέπει τηλεόραση αφού εδώ και τρία χρόνια δουλεύει στο γραφείο του στη Βουλή 16 ώρες την ημέρα.

Αυτός ο αδύρβος και μεθοδικός άνθρωπος υπερφρονεύεται για τις εξής μετορρυβμίσεις που αποτελούν προσωπικές του εργασίες: Η μείωση των τιμών στα φάρμακα, το θεσμικό πλαίσιο στις κρατικές προμήθειες, ο ενιαίος φορέας ελέγχου τροφίμων, η απελευθέρωση μισθώσεων κατοικιών και επαγγελματικής στέγης και η κατάργηση της στρατιωτικής φρουράς στα εκλογικά κέντρα.

«Όχι. Παρά τις προτάσεις, δεν κέφεται να πολιτευτώ», ξεκαθαρίζει ο κ. Κοσιμίδης.

Μια δυναμική επένδυση μπορεί να έχει και σωστές άμυνες.



Νέο Μικτό Αμοιβαίο Κεφάλαιο Εσωτερικού CitiFund Balanced

- Στοχεύει στην ανάπτυξη του κεφαλαίου σας και στον περιορισμό του επενδυτικού κινδύνου μέσω κατάλληλης κατανομής των επενδύσεων
 - Επενδύει σε Μετοχές του Ελληνικού Χρηματιστηρίου, Ομόλογα Εσωτερικού και βραχυπρόθεσμες τοποθετήσεις σε κατάλληλες αναλογίες, για μείωση του κινδύνου εξάρτας απότομων διακυμάνσεων των κεφαλαιογορών
 - Διαχειρίζεται από έμπειρα στελέχη του ομίλου SSBCiti Asset Management Group με πολυετή γνώση της Ελληνικής Κεφαλαιογοράς
- Και επιπλέον, όπως όλα τα Αμοιβαία Κεφάλαια της Citibank, το CitiFund Balanced σας παρέχει
- Πλήρη ενημέρωση για την επένδυσή σας, 24 ώρες το 24ωρο, μέσω του CitiPhone Banking και των ATM αλλά και κάθε μήνα ταχυδρομική μέσω της μηνιαίας ενημέρωσης CitiStatement
 - Δυνατότητες συνάλλαγών μέσω των ATM για αγορές και εξαγορές μεριδίων
 - Μοναδική διαδικασία αξιολόγησης CitiProfile για τον προσδιορισμό των στόχων και των αναγκών σας

Επισκεφθείτε σήμερα τη Citibank ή επενδύστε τηλεφωνικά στα:
(01) 92 90 400 και (031) 243 253

